

Свидетельство о государственной регистрации:
RU.77.99.003.E.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

бальзам ПРОМЕДИН

Apifito
PHARM



**Улучшенная формула по
качественному составу
бальзама превосходит
предыдущие аналоги.**

Среди моих секретов — натуральный бальзам "Промедин". Он помогает мне находить силы для общения, творчества, гастролей, ощущать себя в возрасте своего сегодняшнего настроения и продолжать радоваться жизни. Ведь жизнь продолжается!
Народная артистка
СССР АДА РОГОВЦЕВА.

Бальзам "Промедин". Эликсир Жизни.

Помните легендарную амброзию — напиток богов, дарующий бессмертие? Ее вкушал весь древнегреческий Пантеон. А древнегерманские боги употребляли медовину — "божественное питье". Вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть не что иное, как сочетание, в определенных пропорциях, продуктов пчеловодства и целебных пахучих трав. Мед, в котором пчела приберегла молодость природы, при взаимодействии с другими лечебными травами и веществами максимально раскрывает свои животворные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолеть болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам "Промедин" — вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого — целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы.

Практически любой из них в народе называют "золотым корнем нашей Земли".

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине составяющих "Промедина" огромен. Ну а бальзам на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Каждый из компонентов простого на первый взгляд рецепта был подвергнут сложнейшей обработке по запатентованной технологии, что многократно усилило благотворное воздействие бальзама. Особенно хорош "Промедин" при курсовом

Даже не знаю, какими словами можно выразить вам благодарность за бальзам "Промедин"! В 2008 году мой муж перенес обширный инсульт, затем шунтирование. Состояние было просто ужасное. Он почти не двигался, была нарушена речь, координация, постоянные проблемы с повышенным давлением. Что мы только не пробовали, но ничего не помогало, давление ниже 180 не опускалось. Бальзам "Промедин" сотворил чудо! Ваша продукция в прямом смысле вернула моего мужа к нормальной жизни. Теперь он может самостоятельно выходить на прогулки. У него почти восстановилась речь, и, самое главное, наконец-то пришло в норму артериальное давление, теперь выше 140 не поднимается. Лекарственных препаратов он уже почти не принимает, только исключительно в редких случаях. Еще раз большое вам спасибо от всей нашей семьи. Вы подарили нам надежду и силы смотреть в светлое будущее.

Абрамова Ольга Александровна,
г. Петергоф, Ленинградская обл.

2 месяца назад я чувствовала себя очень плохо. У меня была межреберная невралгия. И боль, которую она мне причиняла, была просто невыносимой, я буквально кричала. Когда я возвращалась с Северного Кавказа, в дороге мне "вытравилось" все внутренности. По приезде домой я просто места себе не находила, не могла ни лежать, ни сидеть, и даже полноценно дышать. Из-за приема лекарств у меня началась аллергия на коже, вся голова покрылась коркой. Поэтому я была просто в безвыходной ситуации и целыми днями рыдала. Узнав о бальзаме "Промедин", решила попробовать. И очень рада, что этот препарат оправдал мои надежды. С тех пор, как я его принимаю, состояние моего здоровья заметно улучшилось. Боли в спине прошли, последствия аллергической реакции практически исчезли, восстановилось дыхание. Нервная система пришла в норму, я стала намного увереннее. Большое спасибо вам за столь действенную продукцию!

Липина Александра Ивановна,
г. Мытищи, Московская обл.

В прошлом я медработник, тридцать девять лет проработала медсестрой в детском садике. Конечно, работа была не тяжелой, но морально сильно выматывала. Ведь к каждому ребенку нужно было найти свой подход. В 2003 году, когда я проходила плановое обследование, мне поставили диагноз крупный многоузловой зоб. Для меня это стало очень сильным потрясением. Когда я вышла из кабинета врача, у меня даже руки тряслись. Как медик, я прекрасно знала, чем все это может обернуться. Появилась повышенная раздражительность, гормональный фон оставался желать лучшего, из-за узлов тяжело было дышать и глотать. Мне предлагали сделать операцию, но я все же не решалась и пыталась справиться с болезнью другими методами. Принимала "Промедин". И вот буквально этой весной, когда я опять проходила обследование, результаты анализов меня просто поразили! Узлы практически исчезли, я их совсем не чувствую, гормональный фон в норме. Укрепился иммунитет, за время приема бальзама я ни разу не простыла. "Промедин" подарил мне надежду на здоровую жизнь. Спасибо вам большое.

Алексеева Вера Николаевна,
г. Лодейное Поле, Ленинградская обл.

В продаже имеется масло "Живица" по цене 490 руб., со скидкой — 450 руб., "Гастрофилин" по цене 880 руб., со скидкой — 800 руб., сироп "Здравница" по цене 600 руб., крем "Эффектум" по цене 490 руб., со скидкой — 450 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.

Компоненты бальзама
поставляются с горного
Алтая и Северного Урала

применении, когда наблюдается так называемый кумулятивный эффект: полезные вещества постепенно накапливаются в организме, за счет чего достигается максимальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощутимые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам "Промедин" способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, — это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно — при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрит, артроз, радикулит, остеохондроз, ревматизм, неврит, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще "Промедин" размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление.

"Промедин" помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен "Промедин" при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т. п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

Бальзамом "Промедин" пользуюсь давно и очень благодарна этой продукции за ее целебные свойства. Еще в молодости мне делали операцию, была миома матки. После этого у меня начались проблемы с желудком — все чаще проявлялись ноющие боли. Со временем подскочил сахар в крови до 20 ед. Было повышенное давление, до 180. В газете прочитала про вашу продукцию. Пропила несколько курсов бальзама "Промедин". С начала приема мне стало значительно лучше. Сахар снизился до 5,8 ед. Теперь таблетки не принимаю. Сердце стало меньше тревожить, давление держится в норме. Прекратились боли и дискомфорт в желудке. А еще заметила, что "Промедин" быстро избавляет от простудных заболеваний. Спасибо!

Гераськина Анна Петровна,
г. Малоярославец,
Калужская обл.

28 лет прошло с тех пор, как умер мой муж. После перенесенного стресса здоровье резко подкосилось. Обострились сердечно-сосудистые заболевания, участились приступы аритмии. Проблемы с сердцем у меня с детства. Помню, как мама меня часто водила к врачу. До того, как я начала принимать бальзам, у меня также были большие проблемы с кишечником, венами (варикоз) и кожным заболеванием — псориаз. Беспокоили постоянные запоры, несмотря на то, что дочка мне регулярно привозит фрукты и различные аптечные препараты. После приема "Промедина" работа кишечника восстановилась, и запоры прекратились, а ведь это так важно в моем возрасте. Венозные узлы стали меньше, бляшки на коже побледнели, перестали чесаться и уменьшились в размере. Я одна занимаюсь делами на даче, а там требуется много сил, которые мне дает этот чудо-препарат! Результатами очень довольна и безмерно вам благодарна!

Шацкая Мария Тихоновна,
г. Алексин, Тульская обл.



Много лет я проработала медработником. У врачей, к сожалению, тоже бывают проблемы со здоровьем. К 50 годам у меня образовалась глубокая трофическая язва. Со временем она становилась все больше и больше, были сильные боли. Пробовала различные мази и средства народной медицины. Но хорошего результата не наблюдалось, пока я не узнала о "Промедине". Каждый день принимала бальзам внутрь и наносила вокруг раны. После месяца приема язва стала заживать, боли сейчас беспокоят очень редко. Огромное спасибо, здоровья вам и вашим близким!

Калмыкова Мария Васильевна, г. Москва.

После смерти мужа я осталась одна с тремя детьми. Требовалось очень много денег на их обучение, но так как у меня заработок был небольшим, приходилось себя во всем ограничивать. Из-за переживаний у меня начались проблемы с сердцем: ишемия, стенокардия. Часто немели рука и нога. Чувствовала себя очень плохо, даже не могла работать в огороде. Зная о моих проблемах, соседка посоветовала мне попробовать бальзам "Промедин". После того, как я начала принимать вашу продукцию, прекратились боли в области сердца, перестали неметь конечности, появились силы. Сейчас сама всем своим знакомым советую принимать бальзам "Промедин".

Иванова Алефтина Васильевна,
г. Вышний Волочек, Тверская обл.

Бальзам "Промедин" помог мне посмотреть на жизнь без боли! Несколько лет меня мучил артрит второй степени. В периоды обострения совсем не могла ходить, только ползала. Боли были очень сильными, иногда мне казалось, что нет ничего хуже, чем жить вот так. Да и с сердцем тоже не все ладно было, боли и кашель не давали мне покоя. Одышка мешала ходить, не хватало воздуха, я задыхалась. Да еще излишний вес добавлял хлопот. Благодаря "Промедину" я не вспоминаю о болях в суставах. Мои знакомые и родные меня совсем не узнают. Теперь подниматься на третий этаж — для меня то же самое, что пройти по прямой линии. Одышка исчезла, и, самое невероятное, то, что я похудела со 106 кг до 95 кг. Я словно стала другим человеком. Очень благодарна вам!

Костицина Валентина Петровна, Ленинградская обл.

У меня было хроническое заболевание желудка. Еще в детстве, когда мне было 5 лет, еды вдоволь не было. Началась война, а вместе с ней и голодовка. Мы питались чем придется: мерзлой картошкой, жмыхом подсолнуха и т.п. Из-за нехватки еды я пухла с голоду. Прошло время. В молодости я не придавала большого значения проблемам с желудком. А когда впервые обратилась в больницу, мне поставили диагноз гастрит. Никакие лекарства не помогли избавиться от недуга. На очередном обследовании врачи сказали, что заболевание перешло в предраковую стадию, и может спасти только диета и здоровый образ жизни. После приема "Промедина" я почувствовала себя намного лучше. Раньше была худой и желтой, кожа была дряблой и обвисшей. А сейчас я поправилась, ко мне вернулся аппетит, кожа стала более эластичной. Пропала боль, а также ощущение тяжести в желудке. Благодарю вас от всего сердца за бесценное здоровье, которое вы помогаете вернуть!

Лямкина Мария Ивановна, г. Фрязино,
Московская обл.

Долгое время меня беспокоила бронхиальная астма. Я проработала на заводе, до самой пенсии, сортировщицей длинного волокна. А там сплошная химия. У меня была страшная аллергия на пыль, приходилось принимать очень много таблеток. В конце концов, ушла на пенсию по вредности. И тут-то все и началось. Я не в состоянии была передвигаться даже по квартире. Состояние было ужасное. И только после того, как начала принимать "Промедин", стала ходить нормально — могу и до кухни дойти, и до туалета. Раньше передвигалась, только держась за стены, а то и вовсе не ходила. Меня душил кашель, ногами вообще не спала, думала, умру. Астма совсем меня измотала, приходилось "скорую" вызывать на дом, капельницы ставить, сосуды промывать. И только благодаря бальзаму я смогла прийти к вам самостоятельно. Намного лучше себя чувствую, ингалятором почти не пользуюсь. Спасибо вам огромное! Приезжайте к нам еще!

Антонова Раиса Сергеевна, г. Бежецк, Тверская обл.

Я сама фармацевт и негативно относилась к нетрадиционной медицине. Но сейчас могу смело, ответственно заявить, что я ошибалась. Дело в том, что у меня были травмы позвоночника, несколько раз падала с высоты. Вследствие чего стали прогрессировать такие заболевания, как остеохондроз и остеопороз, из-за мучительных болей я места себе не находила. Статью о "Промедине" видела много раз, но не решалась попробовать. Потом посоветовалась с дочерью (она у меня врач педиатр) и решила рискнуть. После курса приема бальзама ощутила значительные улучшения, ведь сейчас не принимаю обезболивающего, без которого не могла обойтись и дня. Хорошо сплю ночью, без болей. Шокирована результатом. Поэтому вновь к вам пришла, чтобы рассказать всем про удивительные свойства бальзама и поблагодарить вас. Будьте здоровы!

Галкина Тамара Дмитриевна, г. Астрахань.

5 месяцев назад перенесла операцию по удалению катаракты правого глаза. Через три месяца должны были делать операцию на левом глазу. Все это время принимала бальзам "Промедин". И у меня прошло покраснение на белке и отечность глаза, улучшилось зрение. Раньше плохо видела изображения на экране телевизора, приходилось щуриться, напрягать глаза. Сейчас вижу хорошо. Я очень рада, что смогла избежать еще одной операции. Ведь мне 82 года, и неизвестно, как бы я ее пережила. Бальзам добавил мне сил и энергии, этим летом я работала в огороде, не чувствуя усталости. Огромная благодарность за превосходный продукт бальзам "Промедин"!

Нуркаева Минигуль Сагитовна,
г. Приютово, Башкирия.

Выставка-продажа "ПРОМЕДИНА", а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресу:

г. Ардон, ул. Советов, 5. РДК,
14 ноября, 16:00 — 17:00

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб.
Профилактический курс — 2 упаковки.

При хронических заболеваниях — от 4 упаковок.
Заказы принимаются по тел.: 8 800 100 10 98 (звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ) или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.
При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%.
Минимальный заказ — 2 упаковки. Не является лекарственным средством.

Перед применением проконсультируйтесь с врачом.
Товар сертифицирован. www.apifito.net